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 ސފަްޙާއެވެ.( 8)މި ޤަވާއިދުގައި އެކުލެވިގނެްވަނީ ކަވަރ ޕޭޖާއިއެކު ޖުމްލަ 

 

 މބުރާތާް  -1

މެދުގައި  ސރަުކާރު އޮފީސް/ކނުްފނުިތަކާއި އމަިއްލަ ކނުްފނުިތަކުގެ މި މބުާރާތަކީ ހޭންޑބްޯލް މޯލްޑިވްސް އނިް އިނތްިޒާމްކޮށގްެން
ކާރު ހިއްސވާާ ވެ. މި މުބާރާތް ހުޅުވލާެވިފައވިަނީ ސަރުކާރު އޮފީސތްަކަށާއި ސަރުމބުާރާތެހޭންޑްބޯލް ވަނަ  60  ބޭއްވޭ

  ކުނފްުނތިަކަށާއި އަދި އަމިއްލަ ކުނފްުނތިަކަށެވެ.

 މބުރާާތގުެ ޑވިޝިނަްތއަް  -2

އަދި އަނހްެން  ވަނަ ޑިވިޝނަެވެ. 2ވަނަ ޑިވޝިަނާއި  1ރިހެން ޑިވިޝނަަކަށެވެ. އެއީ ފި 4ކޓެަގަރީން  2މބުާރާތް ބޭއްވޭނީ  މި
 ވަނަ ޑިވޝިަނެވެ.  2ޑިވިޝަނާއި  1

 ނޓޯް: 

 ެމދަު  މިއަށްވުރެ ޑިވޝިަނެއްގައި އެއްވެސް. ވާދަކުރނަްވާނެއެވެ ޓީމް 3 މދަުވގެެން ޑިވޝިަނެއްގައިވެސް ކނޮްމ
 63ޢަދަދެއްގެ ޓީމްތައް ވާދަކުރނަްޖެހިއްޖނެަމަ އެޑިވޝިަނެއް މބުާރާތުގައި ނުހިމނެޭނެއެވެ. ފިރހިެން ޑިވިޝަން ކުޅޭނީ 

 ނަންބަރ ހޭންޑބްޯޅައިނންެވެ. 62ނަނބްަރ ބޯޅައިނންެވެ. އަދި އަންހެން ޑިވޝިަން ކުޅޭނީ 
 5  ެވަނަ ޑިވިޝނަުގެ އަނހްެން/ފިރހިެން ޓީމތުަކުގެ ތެރެއިން  2ވނަަ އިނޓްަރ އޮފީސް/ކުންފުނި ހޭންޑބްޯލް މުބާރާތުގ

 ވަނަ ޑިވޝިަނުގައެވެ. 1ސެމީ ފައނިަލް ކުޅުފެއިވާ ޓީމތްަކަށް، މި މބުާރާތުގައި ބައިވެރިވެވޭނީ 

 މބުރާާތގުއަި ބައވިރެވިވެނޭެގޮތް  -3

ތަކުން ތަކާއި އަދި އަމިއްލަ ކުނފްުނިކުނފްުނިމި މބުާރާތުގައި ބައިވެރިވވެޭނީ ސަރުކާރުގެ އޮފީސްތަކާއި، ސރަކުާރު ހިއްސާވާ 
 ހޭނބްޯލް މޯލްޑިވްސްއިން ދޫކުރާ މބުާރާތުގެ ބައިވެރިވުމަށް އެދޭ ފޯރމް ފުރިހަމަކށޮް ހށުަހަޅާ ފަރާތތްަކަށެވެ.

 މބުރާާތގުއަި ބައވިރެވިުމގުެ ފީ  -4

 :ބައިވެރިވާ ކޮންމެ ޓީމްއަކަށް އަކީރިވުމުގެ ފީމި މބުާރާތުގައި ބައިވެ

 1 ަސަތޭކަ ދިވެހިރުފިޔާ( އެވެ.ތިންހާސް ފައް) 3566/-ނަ ޑިވޝިަން ވ 
 2  ްތިންހާސް ދިވެހިރުފިޔާ( އެވެ. 3666/-ވަނަ ޑިވޝިަނ( 

 ޓމީް  -5

 ވނަަ ޑވިޝިނަް: 1 

ޓީމް އފޮިޝަލުނންެވެ. ޓީމް އފޮިޝލަުންގެ ގޮތުގައި ހމިެނޭނީ ކޯޗް،  65ކުޅުންތެރނިްނާއި  14ޓީމެއްގައި ހމިެނޭނީ   -ހ
ސިއްހީ ފަރުވާދޭ އޮފިޝަލެކެވެ. އަދި ޓީމްގެ އެންމެ ޒިންމާދާރު ފަރާތަކީ ޓީމްގެ  62އެސިސޓްަނޓްް ކޯޗް، މެނޭޖަރ އަދި 

 ކޯޗެވެ. 
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ނީ އެ ކުޅުންތެރިޔަކު ހމިެނޭ ސަރުކރާު ޓީމް ލިސްޓް ހށުަހަޅާއިރު އެ ލިސްޓުގައި ހމިެނޭ ކުޅުންތެރނިްނަށް ވނާްވާ -ށ
މުޥައޡްފަުންނަށެވެ. އަދި އެ މުވައޡްަފަކީ މަދުވގެެން  ނުވަތަ އަމިއްލަ ކުންފުނީގެ އޮފީސް/ސަރުކާރު ހިއްސާވާ ކނުފްނުީގެ

 މަސް ދުވަސް ވީ މުވައޡްަފަކަށް ވނާްޖެހޭނެއެވެ. 63އެއޮފީސް/ކުނފްުންޏެއްގައި ވޡަީފާ އަދާކުރަމނުްދާތާ 

 ޑިވޝިަނުގައި ކުޅެވޭނީ ހަމައެކަނި ބައިވެރިވާ އޮފީސް/ކުނފްުނީގެ މުވައްޒފަުނންަށެވެ. މި -ނ

ވަނަ ޑިވޝިަނުގައި ކުޅޭ  2ވަނަ ޑިވޝިަނުގައި ނުކުޅެވޭނެއެވެ. އަދި  2މިޑިވޝިަނުގައި ކުޅޭ އެއްވެސް ކުޅނުްތެރިއަކަށް  -ރ
 އެއްވެސް ކުޅނުްތެރިއަކަށް މިޑވިޝިަނުގައި ނުކުޅެވޭނެއެވެ. 

 ގައި ކޯޗނުްގެ ގޮތުގައި ހިމނެޭނީ ހަމައެކަނި ހޭންޑްބޯލް މޯލްޑިވްސްގެ ސޓެިފައިޑް ކޗޯުނންަށެވެ.ޓީމް ލިސޓްް -ބ

 ހށުަހެޅުމަށފްަހު އެއްވެސް ސބަބަަކށަްޓަކައި، އެ ލިސޓްަކަށް ބަދަލެއް ނުގެނެވޭނެއެވެ. އަދި ޓީމް ލިސްޓް  -ޅ

ނޑައަޅާފައިވާ ތާރީޚަށްވުރެ ކުރިން ނުވަތަ ފހަުން މބުާރާތުގައި ޓީމްތައް ބައިވެރިވުމަށފްަހު، މު  -ކ ބާރާތް ރަސްމީކޮށް ފށެުމަށް ކަ
އޮފީސް/ކނުްފނުިތަކާއި އެ މބުާރާތެއް ފށަަންޖެހިއްޖެނަމަ، އބެަދަލެއް ގެންނާނީ މބުާރާތުގައި ބައިވެރިވެފައިވާ 

 ހޭންޑބްޯލް މޯލްޑިވްސްއިނންެވެ. މަޝްވަރާކުރުމަށފްަހު

 ފަރުވާދޭ އޮފޝިަލުންގެ ގޮތުގައި ސިއްހީ ކނަްކަން އިނގޭ ބޭފުޅުން ޖެއްސެވުން އދެެންނޓޯް: ސިއްހީ 

 ވނަަ ޑވިޝިނަް: 2

ޓީމް އފޮިޝަލުނންެވެ. ޓީމް އފޮިޝލަުންގެ ގޮތުގައި ހމިެނޭނީ ކޯޗް،  65ކުޅުންތެރނިްނާއި  14ޓީމެއްގައި ހމިެނޭނީ   -ހ
އޮފިޝަލެކެވެ. އަދި ޓީމްގެ އެންމެ ޒިންމާދާރު ފަރާތަކީ ޓީމްގެ  ސިއްހީ ފަރުވާދޭ 62އެސިސޓްަނޓްް ކޯޗް، މެނޭޖަރ އަދި 

 ކޯޗެވެ. 

ޓީމް ލިސްޓް ހށުަހަޅާއިރު އެ ލިސްޓުގައި ހމިެނޭ ކުޅުންތެރނިްނަށް ވާނވްާނީ އެ ކުޅުންތެރިޔަކު ހމިެނޭ ސަރުކރާު  -ށ
މުޥައޡްފަުންނަށެވެ. އަދި އެ މުވައޡްަފަކީ މަދުވގެެން ނުވަތަ އަމިއްލަ ކުންފުނީގެ އޮފީސް/ސަރުކާރު ހިއްސާވާ ކނުފްނުީގެ 

 މަސް ދުވަސް ވީ މުވައޡްަފަކަށް ވނާްޖެހޭނެއެވެ. 63އެއޮފީސް/ކުނފްުންޏެއްގައި ވޡަީފާ އަދާކުރަމނުްދާތާ 

ފިރހިެން އަދި މިޑިވޝިަނުގައި ކުޅވެޭނީ ހަމައެކަނި ބައިވެރިވާ އޮފީސް/ކނުފްނުީގެ މުވައްޒފަުނންަށެވެ. ހޭންޑބްޯލް ޤަޢުމީ  -ނ
 62އަނހްެން ޓީމުގެ ކުޅުނތްެރިންގެ ތެރެއިން ކނޮްމެ ޓީމެއްގެ ޓމީްލިސޓްް ގައި ހިމނެޭނީ އަދި ކުޅވެޭނީ އނެްމެ 

 ކުޅުނތްެރިނންަށެވެ. 

ވަނަ ޑިވޝިަނުގައި ކޅުޭ  1ވަނަ ޑވިޝިަނުގައި ނުކުޅެވޭނެއެވެ. އަދި  1މިޑިވޝިަނުގައި ކުޅޭ އެއްވެސް ކުޅނުްތެރިއަކަށް  -ބ
 އްވެސް ކުޅނުްތެރިއަކަށް މިޑވިޝިަނުގައި ނުކުޅެވޭނެއެވެ. އެ

 ޓީމް ލިސްޓްގައި ކޯޗނުްގެ ގޮތުގައި ހިމނެޭނީ ހަމައެކަނި ހޭންޑްބޯލް މޯލްޑިވްސްގެ ސޓެިފައިޑް ކޗޯުނންަށެވެ. -ޅ

 ޓީމް ލިސޓްް ހށުަހެޅުމށަްފަހު އެއްވެސް ސބަބަަކށަްޓަކައި، އެ ލިސޓްަކަށް ބދަަލެއް ނގުެނެވޭނެއެވެ.  -ކ

ނޑައަޅާފައިވާ ތާރީޚަށްވުރެ ކުރިން ނުވަތަ ފަހުން  -އ މބުާރާތުގައި ޓީމްތައް ބައިވެރިވުމަށފްަހު، މބުާރާތް ރަސްމީކޮށް ފށެުމަށް ކަ
އޮފީސް/ކނުްފނުިތަކާއި އބެަދަލެއް ގެންނާނީ މބުާރާތުގައި ބައިވެރިވެފައިވާ އެ މބުާރާތެއް ފށަަންޖެހިއްޖެނަމަ، 

 މަޝްވަރާކުރުމށަްފަހު ހޭންޑބްޯލް މޯލްޑިވްސްއނިްނެވެ. 
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 ނޓޯް: ސިއްހީ ފަރުވާދޭ އޮފޝިަލުންގެ ގޮތުގައި ސިއްހީ ކނަްކަން އިނގޭ ބޭފުޅުން ޖެއްސެވުން އދެެން

 ބދިސޭީ ކޅުނުތްރެނިންއާި ކޯޗނުް  -0

މި މބުާރާތުގައި ވާދަކުރާ ޓީމުތަކުގައި ބިދޭސީ ކުޅުނތްެރިނންަށް ކުޅުމުގެ ފުރުސަތު އނޮންާނެއެވެ. އަދި ހޭންޑބްޯލް  -ހ
 މޯލްޑިވްސްއނިް ޤބަޫލުކުރާ ބިދޭސީ ކޯޗނުްނާއި އެސިސޓްަނޓްް ކޗޯނުް ޓީމް ލިސްޓްގައި ހމިެނދިާނެއެވެ.

ކޯޗުން އދަި އެސިސޓްަނޓްް ކޯޗުނންަށް މެޗުގައި ބައިވެރިވވެޭނީ އެމީހކަު  ޓީމް ލިސްޓްގައި ހމިަނާ ބިދޭސީ ކުޅނުްތެރނިްނާއި، -ށ
ރާއްޖޭގައި މަސައްކތަްކުރުމަށް ދވެިފައިވާ ހުއްދަ ނުވަތަ ވަގުތީ ހުއްދަ )ވާރކް ޕާރމޓިް( ގެ ކޮޕީއެއް ޓީމް ލިސްޓާއެކު 

 ހޭންޑބްޯލް މޯލްޑިވްސްއަށް ހުށަހެޅުމނުްނެވެ. 

އްގައި ވޡަީފާ ޓީމުތަކުގައި ބިދޭސީ ކުޅުނތްެރިނންަށް ކުޅވެޭނީ މަދުވގެެން އެއޮފީސް/ކުނފްުންޏެމި މބުާރާތުގައި ވާދަކުރާ  -ނ
 މަސް ދުވަސް ވެފައިވާ ބިދޭސީ މުޥައޡްފަުނންަށެވެ. 60 އަދާކުރމަުނދްާތާ

 މބުރާާތގުއަި ސކްލޫް ކދުނިް ބއަވިެރވިނުް  -7

ނީ އެކުއްޖެއް ތޢަުލީމް ހާސިލްކުރމަނުްދާ ސްކޫލްގެ އޢިުތިރާޒއެް މި މބުާރާތުގައި ވާދަކުރާ ޓީމއެގްައި ސްކޫލް ކދުިން ހމިެނޭ
 ނެތްކަމުގެ ލިޔުމެއް ޓީމް ލިސްޓާއެކު ހޭންޑބްޯލް މޯލްޑިވްސްއށަް ހށުަހެޅމުުނންެވެ. 

 މބުރާާތގުެ މޗެްތއަް ކޅުނޭތެަނއާި ކޅުނޭެ ތރާޚީށަް ބދަލައުއަނުް  -8

ނޑައަޅތާަނެއްގައވެެ. މި މބުާރާތުގެ ހުރިހާ މެޗްތަކެއްވެސް ކުޅވެޭނީ -ހ  ހޭންޑބްޯލް މޯލްޑިވްސްއިން ކަ

ނޑައެޅިފައިވާ ތާރީޚށަް ނުވަތަ ވަގތުަށް ބަދަލެއް ގނެްނަން  -ށ މި މބުާރާތް ފެށުމށަްފަހު މުބާރާތުގެ އެއްވެސް މޗެެއް ކޅުުމަށް ކަ
އެ މެޗެއް ކޅުޭނީއެވެ. ނަމަވެސް އެ  ޖެހިއްޖނެަމަ އބެަދަލެއް ހޭންޑބްޯލް މޯލްޑިވްސްއިން އނެްގމުުން އބެަދަލަކާއި އެއްގތޮަށް
 ޑިވޝިަނެއްގެ މެޗުތައް ކުޅުމަށް ހަމަޖެހިފައިވާ ތަރުތބީަކަށް ބަލަދެއް ނުގނެެވޭނެއެވެ. 

 މެޗށަް ޙޟާިރވުނުް  -9

ނށަް މިނޓިް ކުރިން ކުޅޭތަ 46ކނޮްމެ މެޗެއްވސެް ކުޅުމަށް ހމަޖަހެިފައިވާ ދެ ޓީމް އެ މެޗެއް ފށެުމަށް ހަމަޖހެިފައިވާ ގަޑީގެ 
 ޙާޟިރުވނާްވާނެއެވެ. 

 ކޅުނުތްރެނިްނއާި ޓމީް އފޮޝިލަުނގްެ ފސާް  -16

ބޭނުންކުރާނީ އޮފޝިަލް ޓޭބަލްގައި ގޮތުގައި  ޓީގެޑެނޓްިމި މބުާރާތުގައި ވާދަކުރާ ޓީމްތަކުގައި ހމިެނޭ ކުޅުނތްެރިންނަށް ޕްލެޔަރ އައި
ކުޅުނތްރެނިްނާއި ޓީމް އފޮިޝލަުންގެ  އަދި މެޗްގައި ބައިވެރިވާ. ބނޭުންކުރެވޭ ކުޅނުްތެރނިްނާއި އޮފޝިަލނުްގެ ފޓޮޯޖެހި ލިސޓްެވެ

މެޗެއްގައި ބައިވެރިވުމުގެ ފުރޞުަތެއް ނޯނންާނެއެވެ. އަދި އެކުޅނުްތެރިޔަކއާި ޓމީް އިޑެނޓްޓިީ ލިސްޓްގައި ފޓޮޯ ނެތންަމަ އަ
 އޮފޝިަލަކަށް ޖހެޭނީ ކުޅޭ ސަރހަައްދުން ނުކުނންާށެވެ. 

 ޖާރޒީ އާއި މެޗގުއަި ހއުދްކަރުާ އހެނެހިނެް ސމާނާު ކޅުނުތްރެިނގްެ  -11

ރޒީ އަކީ ޓީޝޓާް، ސޯރޓް، އިސޓްާކީން އަދި ޓެނިސްފައިވނާެވެ. -ހ  ފިރހިެން ކުޅނުްތެރިންގެ ޖާ

ރޒީ އަކީ ޓޝީާޓް އާއި ސޓޯް ނުވަތަ ޓްރެކް ބޮޓަމްއެވެ.    -ށ  )ހ( އަނހްެން ކުޅނުްތެރިންގެ ޖާ
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 ކޓޯް ކުޅނުްތެރިންގެ ޖާޒީގެ ކުލަޔާއި ތފަާތުވނާްޖހެޭނެއެވެ.  ގޯލް ކީޕަރނުްގެ ޖާޒީގެ ކލުަ ނޓޯް:

)ށ( އަނހްެން ކުޅނުްތެރނިްގެ ޓީޝޓާުގެ ދިގމުިން ހުނންަންވާނީ ކުޅުމުގެ ތެރޭގައި ޢާއްމުކޮށްގނެެވޭ ޙަރަކާތުގެ ސބަބަުން 
ނޑު ހާމނަުވާފަދަ ދިގުމިނެއްގައެވެ. ޓީޝޓާުގެ އަތުގެ ދިގމުިން ހުންނަނވްާނީ އެ  ންމެ ކުރުވެގނެް ހަށިގަ

އތަުމުލައްދަޑީގެ ދބެައިކުޅަ އެއްބައި ފޮރުވިފައި ހުނންަފަދަ ދިގުމިނެއްގައެވެ. އަދި ސޓޯްގެ ދިގމުިން ހުނންަނވްާނީ 
ނޑުގެ ތިނބްައިކުޅަ ދބެައި ފޮރުވިފައި ހުންނަފަދަ ދިގުމިނެއްގައެވެ. އަދި ޓްރެކް ބޮޓަމް ލނާަމަ  ފައިގެ ފަލަމަސްގަ

ނުންކުރަނވާނީ އެއްވައްތަރެއްގެ ޓްރެކް ބޮޓަމްއެވެ، އަދި ޓައޓިް ލނާަމަ ޓައޓިް މަތނިް ހުރިހާކުޅުނތްެރިން ބޭ
ނޑުގެ ތިނބްައިކުޅަ ދބެައި ފޮރުވިފައި ހުނންަފދަަ  ޑިވައިޑެޑް ސްކާރޓް ނުވަތަ ސޓޯް ފައިގެ ފަލަމަސްގަ

  ދިގުމިނެއްގައި ލނާްވނާެއެވެ، 

ޅާ ކޅުނުްތެރިއެއންަމަ ބނޭުންކުރަނވްާނީ އެއްވެސް ޑިޒައިނއެް ނތެް )ނ( އަނހްެން ކުޅނުްތެރނިްގެ ތެރެއިން ބުރުގާ އަ
ސެނޓްިމީޓަރަށްވުރެ ބޮޑނުޫން ސައިޒަށް އނިުން  5އަދި  5ކަޅު ކުލައިގެ ބުރުގާއެވެ. އަދި ބރުުގާގެ ބްރޭންޑް ލޯގޯ 

ސަބަބުން ޖާޒީގއަި  ހުއްދައެވެ. ބުރުގާގައި އިސްތިހާރު ހަރުކުރުން ހުއްދައެއް ނުކުރެވޭނެއެވެ. އަދި ބުރުގާގެ
 ހަރުކޮށްފައިވާ ނަނބްަރުގެ ފެނުމަށް އެއްވެސް ހުރަހެއް އެޅގިެން ނުވާނެއެވެ. 

 )ހ( ކުޅުނތްެރިންނަށް މެޗުގައި "ހަރު" އެއްޗތެިން ހަދާފައިވާ ހެޑް ޕްރޮޓެކޝްަން، ފޭސް މާސްކް، އަތުގައި އަޅާ  -ނ
މެއް ނުކުރެވޭނެއެވެ. އަދި އެއްވެސް ބާވަތެއްގެ ގހަަނާއެއް އުޅާ ގަޑި އަދި ތޫނުކަމެއްހުރި އެއްވެސް އެއްޗެއް ބޭނު

ބޭނުމެއް ނުކުރެވޭނެއެވެ. ހުޅުގާޑާއި އަތުގައި އެޅުމަށް ބނޭުންކުރާ ސްވޓެް ބޭންޑާއި އަދި ބޮލުގައިއަޅާ ބޭނޑްް 
މބުާރާތުގެ މެޗްތަކުގއަި އެއްޗއެް ބނޭުމެއްނުކުރެވޭނެއެވެ.   "ފތޮިން ހަދާފައި" ފިޔަވައި އހެނެް އިތުރު އެއްވސެް 

ގެ ބަދަލުގައި ސޭފޓްި ގޮގްލްސް ވެ. ނަމަވެސް ނަނބްަރު އައިނުއެއް ނޫނެނަނބްަރު އައިނު ބޭނުންކުރުން ހުއްދަ
. ކަންފަތުގައިލާ ކުދި އެއްޗެއްސާއި އަދި ފްލޓެް ރނިްގް ޓޭޕް އަޅާ ކަވަރުކށޮްފައިވާނަމަ ބނޭުންކުރެވދިާނެއެވެ
 ހުއްދަކުރެވޭނެއެވެ.  

ޓައިޓް( އަދި ކޅުޭ ސޓޯުގެ އަޑިން ދގިު ޓައޓިް "ސައިކލްިންގ -ކުޅޭ ޓީޝޓާްގެ އަޑިން އތަްދިގު ޓީޝޓާް "ބޮޑީ  )ށ(
ޕެއިނޓްްސް" ބނޭުންކުރެވދިާނެއެވެ. މިގތޮުން ބނޭުންކުރނާަމަ ބޭނުންކުރަން ވާނީ އެއްވސެް ޑިޒއަނިެއންެތް ކޅުޭ 

ރޒީ އާއި ނުވަތަ ކުޅޭ ސޓޯއާި އެއްކލުައަކުނންެވެ. ސެނޓްިމޓީަރަށްވުރެ  5އަދި  5ނަމަވެސް ބްރޭންޑް ލޯގޯ  ޖާ
 ބޮޑނުޫން ސައިޒަށް އނިުން ހުއްދައެވެ. 

ރޒީގެ ނަނބްަރު ފިޔަވާ އހެެން ނަނބްަރަކަށް  -ރ  )ހ( އެއްވެސް ޓީމެއްގެ ކުޅނުްތެރިއަކަށް ޓީމް ލިސްޓްގައިވާ ޖާ
ރޒީގެ ނަނބްަރު ހުންނަނވްާނީ  ރޒީގެ ކުރިމަތީގަޔާއި ފހަަތުގައި ސާފުކށޮް އަ 99ން  1ނުކުޅެވޭނެއެވެ. އަދި ޖާ ށް ޖާ

 ފެނންަގތޮަށެވެ. 

ރޒީގެ ކުރިމަތީގައި ހރަކުރުާ ނަނބްަރު ހުނންަންވާނީ ޖާޒީގެ މެޔާދިމލާުން މެދުގައެވެ. އދަި ނަނބްަރުގެ  )ށ(  ޖާ
ސެނޓްިމީޓަރ ހނުްނނަްވާނެއެވެ. ޖާޒީގެ ފުރަގަހުގައި ހރަކުުރާ ނަނބްަރު  16އުސްމިނުގައި އނެްމެ ކުޑަވެގނެް 

 26އަދި ނަނބްަރުގެ އުސްމިނުގައި އނެްމެ ކުޑަވގެެން ހނުްނނަްވާނީ ޖާޒީގެ ބުރަކައޓްާއި ދިމލާުން މެދުގައެވެ. 
 ސެނޓްިމޓީަރު ހުނންަންވާނެއެވެ. 

ރޒީގައި ކުޅނުްތެރނިްގެ ނަން ޖަހނާަމަ އެނަމެއް ޖަހނަްވާނީ ޖާރޒީގެ ފުރަގަހުގައި ހަރުކުރެވިފައިވާ ނަނބްަރަށްވުރެ  -ބ  5ޖާ
ސެނޓްިމޓީަރު  7އުސްމިނުގައި އނެްމެ ކުޑަވގެެން  ސެނޓްިމީޓަރު މަތީގައެވެ. މިގޮތުން ޖަހނާަމުގެ އަކުރުތަކުގެ 
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ހނުްނނަްވާނެއެވެ. އަދި މިގތޮުން ޖހަާނަމަކީ އެކުޅނުްތެރިޔެއްގެ ފރުހިަމަ ނަން ނުވަތަ ފުރިހަމަ ނމަުންކުރެ ކނޮްމެވެސް އއެް 
ޖާޒީގައި ޓީމްގެ ނަން ޖަހނާަމަ  ނަމަކަށް ވނާްޖެހޭނެއެވެ. މިނޫން ގތޮަކަށް ނަންޖހަާފައިވނާަމަ ހުއްދައެއް ނުކުރެވޭނެއެވެ. އަދި

ރޒީގެ ފުރަގަހުގައި ހަރުކުރެވިފައިވާ ނަނބްަރަށްވުރެ   ސެނޓްިމީޓަރު މަތީގައި ނުވަތަ ތިރީގައި ޓީމްގެ ނަން ޖެހިދާނެއެވެ.  5ޖާ

ރޒީ ބިބް ސޓެް ގނެްގުޅެންވާނެއެވެ. އަދި ބބިް ސޓެްވާންޖެހޭނީ ބިބް ލާފައި ހނުްނައިރު  61ޅ. ކނޮްމެ ޓީމަކނުްވެސް  ނަމާއި ޖާ
 ނަނބްަރު ފެންނަ ބބިް ސޓެަކަށެވެ.

 އސިތްހިރާު  -12

ރޒީގެ ކުރިމަތީގަޔާއި ފުރަގަހުގައި އަދި ސޓޯުގެ ފުރަގަހުގައި އިސްތިހާރު ހަރުކުރެވދިާނެއެވެ. ނަމަވސެް  -ހ ކުޅނުްތެރނިްގެ ޖާ
ރޒީގައި ހނުްނަ ނަނބްަރުގެ ފނެުމަށް އެއްވެސް ހުރަ ރޒީގައި މި އިސްތިހާރު ހުނންަނވްާނީ ޖާ ހެއްނޭޅނޭެގތޮަށް ޖާ

 ސެނޓްިމީޓަރު ތިރީގައެވެ.  5ހަރުކުރެވިފައިވާ ނަނބްަރަށްވުރެ 

އިސތްިހާރުގެ ގޮތުގައި ޖހަާ ތަނތްަނާއި ތަކެއްޗަކީ ސރަކުާރުގެ ކަމބާެހޭ ފަރާތުގެ ހުއދްލަބިިފައިވާ ތނަަކަށް ނުވަތަ  -ށ
  އެއްޗަކަށްވނާްޖހެޭނެއެވެ.

 ޓމީް އފޮޝިލަނުް  -13

އޮފޝިަލނުްގެ ގޮތުގައި ތިބޭ ބައެއްގެ އަމުރު ކުޅުނތްެރިންނާއި ޓީމް ފލޮޯވަރުންނަށް ހނިގަންޖހެޭނެއެވެ. އަދި ޓީމްގެ  ޓީމް -ހ
ކޯޗް އަކީ ޓީމްގެ އނެްމެ ޒިންމާދާރު ފަރާތެވެ. ކުޅުމުގެތެރޭގައި އަދި ކުޅމުުން ބޭރުގައި ނަމަވެސް މެޗްގެ ރފެްރީނންާއި، 

ނޭދެވޭ ހަޑހިުތުރު  އަށްޓީމުގައި ހމިެނޭ އެއްވެސް މީހަކާއި މހުާތބަުކޮށް ކުޅިވަރުގެ ރޫހާ ޚލިާފްއޮފޝިަލނުްނާއި އަދި އިދިކޮޅު 
އޮފޝިަލުންނާމެދު ޑިސިޕލްިނަރި ކޮމިޓީއށަް ފނެްނަ -ބަސްތައް ބނޭުންކުރުމާއި އަދި ނޭދެވޭ އަމަލުކުރާ ކުޅނުްތެރނިްނާއި ޓީމް

 އެކަށީގނެްވާ ފިޔަވަޅު އެޅޭނެއެވެ. 

ފިޝލަުން ތިބެންވާނީ ޓެނިސބްޫޓުގައެ، އަދި އޮ -މނުްދާ ވަގުތުގައި ބެންޗްގައި ތބިޭ ހުރިހާ ކުޅުނތްެރިންނާއި ޓީމްމެޗް ހނިގަ -ށ
  ބެންޗަގައި ތބިޭ ވަގުތު ހުރިހައި އޮފޝިަލނުް ތިއބްަވަނވްާނީ އެއްކަހަލަ ޔުނީފޯރމެއްގައެވެ. 

 މބުރާތާކަނުް ވަކވިމުއާި މޗެް ނުކޅުނުް  -14

ނޑައެޅުމަށފްަހު އެއްވެސް ޓީމަކަށް މބުާރތާުން ވަކިވުމުގެ ފުރޞުަތު ނޯންނާނެއެވެ.  މި މބުާރާތުގެ -ހ މެޗްތައް ކުޅނޭޭގޮތް ކަ
ނޑައެޅުމށަފްަހުގައި މބުާރތާުން ވަކިވެއޖްެނަމަ، އެ ޓީމެއް   ރުފިޔާއނިް ޖޫރިމަނާކުރެވޭނެއެވެ. 5666/-މެޗްތައް ކުޅނޭެގޮތް ކަ

ނޑައެޅިފއަވިާ މި މބުާރާތް ފެށުމަށފްަހު މެޗް ކު   -ށ ޅޭ ގަޑިއަށް ޓީމް ޙާޟިރުވެ އެމެޗެއް ނުކުޅެފނިަމަ ނުވަތަ މެޗްކުޅުމަށް ކަ
ފުރިހަމަ ވަގުތު ހމަަނވުަނީސް ކޅުުން ހުއޓްލާާފައި ކޓޯުން ފައބިައިފނިަމަ އޓެީމަކާމެދު ޑސިޕިލްިނަރީ ކޮމޓިީއިން ތިރގީއަި 

 މދިަނންަވފާަދަ ފިޔަވަޅެއް އެޅޭނެއެވެ. 

 ރުފިޔާ އާއި ދެމެދުގެ ޢަދަދަކުން ޖޫރިމަނާކުރުން.  2666/-ޔާ އާއި ރުފި 1666/- )ހ( 

 މބުާރތާުން ވަކިކުރުން. )ށ(

 )ނ( ކުރިއށަްހުރި މބުާރާތްތަކުގެ ތެރެއިން މބުާރާތެއް ނުވަތަ މބުާރާތްތަކެއްގައި ބައިވެރިނުކުރުން 
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ނޑައަޅާފައިވާ ފުރިހަމަ ވަގުތު ހމަަނުކުރނާަމަ ބެލވެޭނީ ކުޅުން ހަމަޖހެިފައިވާ މެޗއެް ނުކުޅެފނިަމަ ނުވަތަ މެޗް ކުޅުމށަް ކަ   -ނ
 އެޓީމެއް އެމެޗަކުން ދެރަވީކަމަށެވެ. އަދި ޙާޟިރުވި ޓީމު މޮޅުވީކމަށަް ބލެެވޭނެއެވެ. 

 

 މޗެް ދކޫރުނުް  -15

އެއް، އެއޓްީމް ނުވަތަ މެޗެއް ދޫކށޮްލުމަކީ މބުާރާތުގައި ވާދަކުރާ އހެެން ޓީމަކަށް ކުރިޔަށް ދިއުމަށް ހުރަހެއްއެޅޭނެ ނަތީޖާ -ހ
 އެއަށްވުރެ ގިނަ ޓީމް ބައިވެރިވގެެން ގަސްތުގައި ކުރުމެވެ.  

މެޗެއް ދޫކށޮްލުމުގެ ސބަބަުން މބުާރާތުގައި ވާދަކުރާ އހެެން ޓީމތުަކަށް ކުރިޔަށް ދިއުމށަް އެއްވސެް ހރުަހެއްއެޅނޭަމަ ޓެކްނިކަލް   -ށ
ނޑައެޅގިެން އެމެޗެއް ދޫކށޮްލިކަމށަް  ކޮމޓިީއިން އެ މައްސަލައއެް ބލެެވޭނެއެވެ. އަދި އެ މއަްސަލއައެް ބލެުމަށފްަހު ކަ

 ޕޮއނިްޓް އުނިކުރެވިދާނެއެވެ.  3ފެނިއްޖެނަމަ އެޓީމެއް މބުާރާތުން ވަކިކުރެވިދާނެއެވެ. ނުވަތަ މެޗަކުން މޮޅުވމުުން ލބިޭ 

 އޢިތުރިާޟްކރުނުް  -10

މި މބުާރާތުގައި ކުޅެވޭ އެއްވެސް މެޗެއްގެ ނަތީޖާއާއިމެދު ހތިްހަމނަުޖެހގިެން އެކަމާއިމެދު އެއްވެސް ޓީމްއކަށަް 
އިޢތުިރާޟްކުރުމުގެ ފުރޞުަތެއް ނޯނންާނެއެވެ. ނަމަވެސް މެޗެއްގައި ދިމާވާ ހާދިސާއެއް ނުވަތަ އެނނޫްވސެް 

ތަ ހައލްުކޮށްދިނުމަށް އެދި ލިޔުމަކުން ހޭންޑބްޯލް މޯލްޑިވްސގްއަި ހލާަތަކާއި ގުޅޭގތޮުން އެކަމެއް ބަލާދނިުމަށް ނުވަ
 12އެދެވދިޭނެއެވެ. މިގތޮުން ހުށަހަޅާ ލިޔުން އނެްމެ ލަސްވެގނެް އެމެޗެއް ނމިުނު ވަގތުުން ފެށގިެން 

 ގަޑިއިރުތެރޭގައި ހޭންޑބްޯލް މޯލްޑިވްސްއށަް ހށުަހަޅނަްވާނެއެވެ. 

ށް ޕއޮނިޓްް ދވެނޭެ ގޮތއާި މބުރާތާގުެ މެޗެއގްެ ފރުހިމަަ ވގަތުު ހމަވައާރިު ދެ ޓމީް ލގީް އޞުލޫނުް ކުޅވެޭ މޗެްތަކަ  -17
ޓމީް ނވުތަަ ގނިަ ޓމީތްަކއެް އއެވްަރުވއެޖްނެމަަ  2އެއވްަރވުއެޖްނެމަަ ޢމަލަކުރުނާެގޮތއާި އދަި ޕއޮނިްޓގްެ ގތޮނުް 

 ޢމަލަކުރުާނގެތޮް 

 ޕޮއިނޓްެވެ. 6ޕޮއިންޓެވެ. އަދި މެޗަކުން ދެރަވެއްޖނެަމަ ލބިޭނީ  3ލބިޭނީ  ލީގް އުޞލޫުން ކުޅެވޭ މެޗަކުން މޮޅުވެއްޖނަަމަ -ހ
ނޑައަޅާފައވިާ  ޕޮއިނޓްވެެ. 1އެއްވަރު ވެއްޖނެަމަ  މެޗް ކުޅޭ ގޑަިއަށް ޓީމް ޙޟާރިުނުވެއްޖނެަމަ، ނުވަތަ މެޗް ފެށުމަށް ކަ
ކުޅުނތްރެިން ހަމަނުވެއްޖނެަމަ، ނުވަތަ ޙާޟިރުވެ އމެޗެެއް ނުކުޅެފނިމަަ ނުވަތަ މެޗްކުޅުމަށް  5ގަޑިއަށް މަދުވގެެން 

ނޑައެޅިފައިވާ ފުރިހަމަ ވަގުތު ހމަަނވުަނީސް ކުޅނުްހުއޓްލާާފައި ޕޮއިނޓްެވެ. އަދި ހާޒިރވުި  6ކޓޯުން ފައބިައިފނިަމަ ލިބޭނީ  ކަ
 ގޯލް ލބިޭނެއެވެ. 16ޕޮއިނޓްާއެކު ފައިދާ  3ޓީމް މޮޅުވީކަމުގައި ބެލެވި އޓެީމަށް 

ވނަަ  2އަދި  ހާފެވެ.  2މިނޓިްގެ  36ކުޅުމގުެ ފުރހިަމަވަގުތުގައި ކުޅވެޭނީ  ވަނަ ޑިވިޝނަުގެ މެޗއެް  1 މި މބުާރާތުގެ  -ށ
ބްރޭކެއް މިނޓިްގެ  16ހާފް ދޭތެރޭ  2ހާފެވެ.  2މިނިޓްގެ  26ނުގެ މެޗެއް ކުޅުމުގެ ފރުހިަމަވަގުތުގައި ކުޅވެޭނީ ޑިވިޝަ

ފުރިހމަަ ވަގުތު ހަމަވާއިރު މެޗގްެ ނަތީޖާ އެއްވަރުވެއޖްެނމަަ  ނޮކްއައޓުް ސޓްޭޖްގެ މެޗެއްގއަި ނަމަވެސް ދެވޭނެއެވެ. 
ނޑައަ  ޅާފައިވާ އޞުޫލުގެމތަިންނެވެ. މެޗްކުރިޔަށް ގނެްދނާީ ތިރީގައި ކަ

 5  ުމނިިޓްގެ  1ހާފް ދޭތެރޭ  2ހާފް ކުޅވެނޭެއެވެ. އަދި  2މިނޓިްގެ އިތުރު  5މިނޓިްގެ ބްރޭކް އަކަށފްަހ
ތރްޯ  5މޓީަރު ތްރޯގެ  7ބްރޭކެއް ދވެޭނެއެވެ. މިގތޮުން އެއްވަރުވެއްޖެނަމަ ނަތީޖާ ނެރޭނީ ކޮންމެ ޓީމަކުން 

މީޓަރު ތރްޯ ނޮކްއައުޓް  7ޓީމަކުން ގތޮުން އއެްވަރުވެއްޖނެަމަ ނަތީޖާ ނެރޭނީ ކނޮްމެ އެއްލައގިެނންެވެ. އަދި މި



 

 

8 
      

 

 މީޓަރު ތްރޯ 7އެއްލައގިެނންެވެ. އަދި މިގޮތުގެ މތަިން ކނޮްމެވެސް އެއް ޓީމެއް ކުރި ހދޯަނދްެން 
ކލޮިފައިވެފައވިާ މޓީަރު ތްރޯ އެއްލުމުގައި އެމެޗަކުން ސަސްޕެންޑް ނުވަތަ ޑިސް 7 އެއްލމަުނގްެނދްާނީއެވެ.

 ބައިވެރިވެވޭނެއެވެ.  މީޓަރު ތްރޯގައި 7ކުޅުނތްެރިނންަށް ކުޅުނތްެރިން ފިޔަވައި އހެެން 

ޓީމް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ ގިނަ ޓީމް އެއްވަރުވެއްޖނެަމަ މޮޅުވި ޓީމް ކަނޑައަޅާނީ ތިރީގައި މިދނަްނަވާ  2ޕޮއިނޓްުގެ ގތޮުން  -ނ
ނޑައެޅުމުގައި ބލަާނީ މުބާރާތުގެ ގްރޫޕް ސްޓޭޖްގައި އެޓީމެއް ނުވަތަ އޞުޫލުގެމތަިނންެވެ. އަދި މިގޮތުން  މޮޅުވި ޓީމް ކަ

 ޓީމތްަށް ކުޅުނު ހުރިހާ މެޗްތަކެއްގެ ޖުމލްަ ނތަީޖާއަށެވެ. 

 )ހ( ގލޯް ތަފާތުން އނެްމެ ކުރީގައި އޮތް ޓީމް.

 )ށ( އނެްމެ ގިނައިން ގޯލް ސްކޯކުރި ޓީމް. 

 ވަތް ޓީމް.  )ނ( އނެްމެ މަދުން ބައިކޮޅަށް ގޯލް

 ޓީމްގެ މެދުގައި ކުޅެފައިވާ މެޗުން ނުވަތަ މެޗތްަކުން ކުރިހޯދި ޓީމް. 2)ރ( ޕޮއނިްޓްގެ ގތޮުން އެއްވަރުވި 

 ރފެރްނީންއާި މޗެް އފޮޝިލަނުް  -18

މި މބުާރާތުގެ މެޗުތަކުގައި ރެފްރީކަންކުރާނީ ހޭންޑބްޯލް މޯލްޑިވްސް އިން ތަމްރީންކށޮްފައިވާ ރެފްރނީްނާއި އަދހިޭންޑބްޯލް  -ހ
މޯލްޑިވްސް ޤބަޫލުކުރާ ބިދސޭީ ރފެްރީނންެވެ. އަދި މެޗްތކަގުައި އފޮިޝލަްކަންކުރާނީ ހޭންޑބްޯލް މޯލްޑިވްސް އނިް 

 ވެ. ތަމްރީންކށޮްފައިވާ އޮފޝިަލުންނެ 

ނޑައަ -ށ  ކޮމޓިީއިނންެވެ.  ޅާނީ މބުާރާތުމެޗތްަކަށް ރެފްރނީްނާއި އޮފިޝލަުން ކަ

 މބުރާތާގުެ ކމޮޓިީތއަް  -19

 މި މބުާރާތް ކުރިޔަށްދާއިރު ތިރީގައި ބަޔާންކުރެވިފައިވާ ކޮމޓިީތައް ޙަރަކތާްތެރިވނާްވާނެއެވެ.

 އޮގަނައިޒނިްގ ކޮމޓިީ -ހ

 ޓެކންިކަލް ކޮމިޓީ  -ށ

 ޑިސިޕލްިނަރީ ކޮމޓިީ -ނ

 މބުރާތާގުެ ހވޮޭ ވނަަތަކާއި މޤަމާތްއަް )އނަހްނެް އދަި ފރިހިނެް ޑވިޝިނަް( -26

  ާިމބުާރާތުގެ ކނޮްމެ މެޗެއްގެ އެންމެ މޮޅު ކުޅނުްތެރޔ 
  ުކުޅުނތްެރިން 7މބުާރާތުގެ އެންމެ މޮޅ 
 ްމބުާރާތުގެ ޗެމްޕިއަން އަދި ރަނަރަޕް ޓީމ 

 1 ި16666/-ރަނާސްއަޕް ، 25666/-ހނެް( ޗެމްޕިއަން ޓީމް ވަނަ ޑިވޝިަން )އަނހްެން/ފިރ 

 2  ް7666/-ރަނާސްއަޕް ، 26666/-ވަނަ ޑިވޝިަން )އަނހްެން/ފިރިހނެް( ޗެމްޕިއަން ޓީމ 

 ކޅުުމގުެ ޤވައާދިު  -21
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މި މބުާރާތުގައި ޢަމަލުކުރާނީ އނިްޓަރނޭޝނަަލް ހޭންޑްބޯލް ފެޑަރޭޝނަުން އިސލްާހާއިއެކު ނެރެފައިވާ އނެްމެ ފަހުގެ ހޭންޑބްލޯް 
ނޑައަޅާފައިވާ ޤަވޢާިދުތަކއާި  ޤަވާއިދު އަސާސްއަކަށް ބަލައގިނެް ހޭންޑބްޯލް މޯލްޑިވްސްއިން މި މބުާރާތުގައި ޢަމަލުކުރުމަށް ކަ

 އެއްގތޮަށެވެ. 

 ޤވައާިދގުެ އތިރުު އސިލްހާު  -22

ންޑބްޯލް މި ޤަވާއިދުގައި އެކުލެވިގނެްވާ އެއްވެސް މާއްދާއަކަށް އިތުރު ބަދަލެއގްެނންަން ޖެހިއްޖެނަމަ އެބަދަލެއް ގެނންާނީ ހޭ
 ކޮމެޓީގެ ލަފަޔާއިއެކު ހޭންޑބްޯލް މޯލްޑިވްސްއނިްނެވެ.  މޯލްޑިވްސްގެ މބުާރާތު
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